

**PROCES VERBAL**  
**INCHEIAT ASTĂZI 27.01.2021 CU OCAZIA DESFĂȘURĂRII ȘEDINȚEI**  
**ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMĂTOAREA**  
**ORDINE DE ZI**

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 17.12.2020 și a proceselor verbale ale ședințelor extraordinare din data de 15.12.2020 și 30.12.2020 ;

2. Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare de învățământ din comuna Costuleni pe anul școlar 2021-2022 – inițiator, d-l primar Mirică Dodan

3. Proiect de hotărâre privind validarea rectificării bugetului local conform Dispoziției nr. 236/21.12.2020 a primarului comunei Costuleni – inițiator, d-l primar Mirică Dodan;

4. Proiect de hotărâre privind alocarea din bugetul local al comunei Costuleni a sumei de 40 000 lei necesară pentru reeditarea lucrării ”Monografia comunei Costuleni ”– inițiator, d-l primar Mirică Dodan ;

5. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării mandatului de viceprimar al comunei Costuleni înainte de termen, a domnului Dumitru Ioan , ca urmare a demisiei sale din această funcție – inițiator, d-l primar Mirică Dodan ;

6. Alegerea viceprimarului comunei Costuleni

La ședință sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali aleși. D-l președinte de ședință Chirilă Adrian dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobării și este aprobată în unanimitate.

**Punctul 1 de pe ordinea de zi :** Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 17.12.2020 și a proceselor verbale ale ședințelor extraordinare din data de 15.12.2020 și 30.12.2020 ;

Procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 15.12.2020 se aprobă cu 15 voturi pentru, 0 abțineri și 0 împotriva.

Procesul verbal al ședinței ordinare din data de 17.12.2020 se aprobă cu 15 voturi pentru, 0 abțineri și 0 împotriva.

Procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 30.12.2020 se aprobă cu 15 voturi pentru, 0 abțineri și 0 împotriva.

**Punctul 2 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare de învățământ din comuna Costuleni pe anul școlar 2021-2022.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind organizarea rețelei școlare de învățământ din comuna Costuleni pe anul școlar 2021-2022 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

**Punctul 3 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind validarea rectificării bugetului local conform Dispoziției nr. 236/21.12.2020 a primarului comunei Costuleni.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind validarea rectificării bugetului local conform Dispoziției nr. 236/21.12.2020 a primarului comunei Costuleni se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

**Punctul 4 de pe ordinea de zi :** . Proiect de hotărâre privind alocarea din bugetul local al comunei Costuleni a sumei de 40 000 lei necesară pentru reeditarea lucrării ”Monografia comunei Costuleni”.

D-l președinte de ședință Chirilă Adrian se retrage de la dezbateri și vot deoarece este autorul lucrării ”Monografia comunei Costuleni.” Dumnealui declară că nu are nici un folos material și că lucrarea este reeditată din inițiativa d-lui primar pentru interesul comunității.

Se prezintă materialele pregătite.

D-l primar Mirică Dodan : ”Cartea va avea vreo 400 și ceva de pagini și alt format al copertii . În funcție de prețul calculat se va stabili și numărul de exemplare.”

D-l consilier local Petria Sorin : ”Din cate înțeleg se estimează un număr de 6000 de volume. E bine să faceți cadou și anumitor cetățeni din comună. ”

Hotărârea privind alocarea din bugetul local al comunei Costuleni a sumei de 40 000 lei necesară pentru reeditarea lucrării ”Monografia comunei Costuleni” se supune votului și se aprobă cu 14 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

D-l președinte de ședință revine .

**Punctul 5 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind constatarea încetării mandatului de viceprimar al comunei Costuleni înainte de termen, a domnului Dumitru Ioan , ca urmare a demisiei sale din această funcție .

Se prezintă materialele pregătite .

Hotărârea privind constatarea încetării mandatului de viceprimar al comunei Costuleni înainte de termen, a domnului Dumitru Ioan , ca urmare a demisiei sale din această funcție se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

**Punctul 6 de pe ordinea de zi :** Alegerea viceprimarului comunei Costuleni

Începe procedura de vot .

Comisia de validare și numărare a voturilor numără voturile și completează procesul verbal privind constatarea rezultatului alegerii viceprimarului .

Este declarat ales viceprimar, d-l consilier local Ezaru Daniel .

Hotărârea privind alegerea d-lui Ezaru Daniel în funcția de viceprimar al comunei Costuleni este aprobată cu 10 voturi pentru și 5 împotriva.

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, ședința se declara încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,  
ADRIAN CHIRILĂ**



**Intocmit,  
SECRETAR  
LOREDANA-MANUELA ANCHIDIM**